
4 	 Prostovoljno gasilsko 
društvo Stražišče    

	 Konec aprila smo zavihali 
rokave in se začeli priprav-
ljati na občinsko tekmova-
nje Labore. Med vajami 
smo se zabavali, smejali in 
tudi trdo garali, saj je bilo 
to naše prvo tekmovanje po 
letu 2019. Barve našega dru- 
štva so zastopale tri ekipe. 

2	 Predsednik KS 
Počitnice so pred nami in 
upam, da se je šolsko leto za 
naše učence končalo nadvse 
uspešno ter v okvirih 
pričakovanj vsakega 
posameznika. Uvodne 
besede v novo šolsko leto 
bodo v kratkem tudi 
spremljale investicije v 
šolsko igrišče. 

5 	 Rod zelenega Jošta
	 NIJZ je maja prvič organi-

ziral Festival duševnega 
zdravja. Na festivalu je bilo 
veliko različnih stojnic, ki so 
se osredotočale na razne 
vidike duševnega zdravja 
– med njimi je bila tudi 
taborniška stojnica, na 
kateri smo promovirali 
projekt Svetilnik. 

10–11 Krajevna skupnost 
Gorenja Sava  
Kranjska godba nam je  
s svojima špalirjem in 
koncertom popestrila praznik 
dela tudi na Gorenji Savi ob 
spomeniku NOB-ja na 
domačiji Krevh, na kateri  
so nam že tradicionalno 
dobrosrčno ponudili streho  
in prostor. 

GLASILO KRAJEVNE SKUPNOSTI STRAŽIŠČE
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SpoštovanI! 

Jure Šprajc, predsednik 
Sveta KS Stražišče

Počitnice so pred 
nami in upam, da 
se je šolsko leto za 
naše učence kon-
čalo nadvse uspe-
šno ter v okvirih 
pričakovanj vsa-
kega posamezni-
ka. Uvodne bese-
de v novo šolsko 
leto bodo v krat-
kem tudi spre-
mljale investicije 
v šolsko igrišče. V 
okviru participa-

tivnega proračuna ste izglasovali prenovo 
zunanjega košarkarskega igrišča; ravno 
med počitnicami bo pravi čas za začetek 
njegove prenove. Hkrati bi vas pozval, da 
do konca junija 2023 oddate predloge 
participativnega proračuna za leto 2024. 
O vsakem predlogu se bo glasovalo od 1. 
do 10. oktobra 2023. Predvsem je po-
membno, da pridobimo čim več predlo-
gov sokrajanov, saj le tako tudi mi iz Sveta 
KS Stražišče vidimo, kakšne so potrebe in 
pričakovanja novih investicij v našem 
kraju. Tudi če nekateri predlogi niso 
sprejeti, lahko za slednje pridobimo sred-
stva po drugih kanalih realizacije vaših 
pobud.

Pred vami je časopis, v katerem sta dve 
strani namenjeni tudi Krajevni skupnosti 
Gorenja Sava. S tovrstnim sodelovanjem 
želimo znižati stroške in zagotoviti dostop 
do informacij širšemu krogu ljudi. Naše 
prvo sodelovanje je v pretekli majski izdaji 
obrodilo sadove, zato bomo po pozitivnem 
odzivu sodeč nadaljevali s skupnim izda-
janjem časopisa. 

Javnost je zadnje čase razburkala vest, 
da bo za potrebe drugega tira na relaciji 
Ljubljana – Jesenice treba odstraniti okrog 
20 hiš v KS Orehek. Seveda so se krajani 
Orehka predlogu upravičeno uprli; v za-
četku junija so pristojni naznanili, da bo 
tir, vkopan v cev, potekal pod Laborami. 
Hkrati so javno izrazili, da je skrb glede 
rušenja kakega objekta na Laborah, ki je 
del KS Stražišče, popolnoma odveč. Vhod 
v predor pod Laborami se bo začel na 
Sorškem polju, izhodna cev na obstoječo 
progo pa bo peljala pod »Gaštejskim 
klancem«.

Ob prazniku naše domovine, 25. juniju 
– DNEVU DRŽAVNOSTI –, vam iskreno 
čestitamo in želimo prijetno praznova-
nje. Hkrati vam želimo tudi prijetne, lepe 
in varne počitnice ter miren dopust.

Predsednik KS Stražišče
 Jure Šprajc, uni.dipl.org.

Sistem razporejanja dela proračunskega 
denarja tako, da pri odločanju o njegovi 
porabi sodelujete neposredno prebivalke 
in prebivalci občine.

Tako vam je omogočeno, da sami dolo-
čite, kateri projekti so najnujnejši in bi 
največ prispevali k izboljšanju kakovosti 
bivanja v občini.

POSTOPEK IZVEDBE
1. ZBIRANJE PREDLOGOV
3. maj – 30. junij 2023 (do polnoči)
2. PRIPRAVA PREDLOGOV ZA 
    GLASOVANJE
1. julij – 30. avgust 2023
3. GLASOVANJE
1. oktober – 10. oktober 2023

ODDAJA PREDLOGOV
Občanke in občani s stalnim prebivališčem 

v Mestni občini Kranj, ki boste do dne 
oddaje projektnega predloga dopolnili 16 
let, lahko projektni predlog oddate na po-
sebnem obrazcu.

NA SPLETU 
na spletnem portalu predlagaj.kranj.si•	
na elektronski naslov krpredlagaj@kranj.si•	

OSEBNO
osebno v sprejemni pisarni MO Kranj

PO POŠTI
s priporočeno pošto na naslov Mestna ob-
čina Kranj, Slovenski trg 1, 4000 Kranj

Obrazec za oddajo po pošti je dostopen 
na spletni strani predlagaj.kranj.si, v fizični 
obliki pa ga lahko dobite v sprejemni pi-
sarni MO Kranj v času uradnih ur občinske 
uprave.

KAJ JE PARTICIPATIVNI PRORAČUN?

SITAR
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Pohodništvo je dejavnost na prostem, ki 
nikdar ne zastara. Slovenija je dežela tiso-
čerih poti in naravnih lepot, ki vabijo k 
aktivnim doživetjem. Pohodništvo in pla-
ninarjenje imata v slovenskih srcih poseb-
no mesto. Sprehodite se lahko po razgibani, 
neokrnjeni pokrajini z več kot 10.000-imi 
kilometri označenih in urejenih pohodnih 
poti. Ustavite se lahko v 175-ih planinskih 
kočah; prenočujete v pohodniških hotelih 
in kampih.

Ena glavnih aktivnosti članov Društva 

DRUŠTVO UPOKOJENCEV BITNJE STRAŽIŠČE 
– POHODNIŠTVO

Marija Gašperlin organizatorka kratkih izle-
tov in planinskih pohodov

Udeleženci kratkega izleta

Udeleženci planinskega pohoda

Ogled Radovljice v preteklem letu

upokojencev Bitnje Stražišče je prav poho-
dništvo. Udeležuje se ga veliko naših čla-
nov. Za organizacijo in izbiro krajev ter 
poti skrbi vodja Sekcije za pohodništvo in 
kratke izlete, Marija Gašperlin. Vsako leto 
organizira večje število pohodov in kratkih 
izletov, zanimivih za udeležence. Letos so 
bili organizirani kratki izleti na Planico; 
Orle – Sv. Urh in v Kočevje. Planinski po-
hodi so bili organizirani že aprila v Loški 
potok – Petelinjek, maja pa na Kostelsko 
pot v Beli Krajini. Načrtovani so še kratki 
izleti: junija v Volčji potok; avgusta na 
planino Zajamniki; septembra na Jesenice, 
oktobra pa je načrtovan obisk Pangeršice. 
Planinski pohodi, načrtovani junija, bodo 
vodili v Čatež; Veliki Cirnik in Kostanjevi-

ško jamo, julija pa na Planino pod Golico; 
Španov vrh ter v Javorniški Rovt. Avgusta 
vandrajo na Rifnik in Resevno; septembra 
se bodo odpravili na Galetovec, oktobra 
pa na Limbarsko goro. Novembra sledi 
zaključni pohod v neznano. Vabljeni vsi 
člani društva.

Društvo upokojencev Bitnje Stražišče

Skupina osmih ljudskih pevk z imenom 
Dečve, ki delujemo v sklopu Folklorne sku-
pine Sava Kranj (Kulturnega društva Sava 
Kranj) v Stražišču, že od leta 1998 ljubitelj-
sko, prostovoljno in ponosno ohranjamo ter 
širimo bogato pevsko ljudsko izročilo. 

Vse članice smo bile sprva plesalke Fol-
klorne skupine KD Sava Kranj, pozneje pa 
smo ustanovile pevsko skupino. Dečve 
predstavljamo za slovenski prostor značilno 
večglasno petje slovenskih ljudskih pesmi 
in poustvarjamo različne načine petja vseh 
slovenskih pokrajin. Vsako leto nastopamo 
na številnih prireditvah. Vključujemo se 
tudi v program Folklorne skupine Sava 
Kranj, najbolj pa smo ponosne na samo-
stojne koncerte in vabila k sodelovanju na 
koncertih znanih slovenskih glasbenikov.

Letos praznujemo 25. obletnico delo-
vanja. V počastitev tako visokega jubileja 
skupnega ustvarjanja, še vedno v prvotni 

»Prid’te k nam na kres«

zasedbi, pripravljamo Dečve 21. junija 
zvečer pri Šempetrski graščini v Stražišču 
jubilejni koncert ob kresu z naslovom 
Prid’te k nam na kres. To bo koncert pe-
smi, ki so se nekoč na kresni večer pele ob 
kresu. Po koncertu bo povestičar Simon 

Prosen predstavil ognjeno kolo, staro-
davni običaj ob kresovanju. Med koncer-
tom boste lahko prisluhnili posameznim 
vložkom besedil o pomenih kresa, običa-
jev, kresnih rastlin, verovanj …

Dečve – pevke FS Sava Kranj

SITAR
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Maj je bil za nas mesec vaj in priprav na 
gasilsko tekmovanje na Laborah.

Konec aprila smo zavihali rokave in se 
začeli pripravljati na občinsko tekmovanje 
Labore. Med vajami smo se zabavali, sme-
jali in tudi trdo garali, saj je bilo to naše 
prvo tekmovanje po letu 2019. Barve naše-
ga društva so zastopale tri ekipe. Mentorji 
so dali vse od sebe, kar je na koncu prineslo 
odlične rezultate. Ekipa mladincev je zase-
dla 3. mesto; ekipa veteranov 4. mesto, 
ekipa članov pa 6. mesto.

Za konec pa še vabilo. Gasilci vas vabi-
mo na tradicionalno stražiško veselico 
Pod kostanji na Pantah, ki bo 8. julija. 
Na veselici bosta potekala tradicionalno 
kegljanje in srečolov.

Za dobro glasbo in plesne ritme bo le-
tos poskrbel ansambel Opev.

Se vidimo! 
Z gasilskim pozdravom NA POMOČ, 

Gasilci PGD Stražišče

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO STRAŽIŠČE

Veterani, tekmovanje Labore

To
ma

ž P
ra

pr
otn

ik

Mladinci z mentorjem, tekmovanje Labore

Člani A, tekmovanje Labore

SITAR
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Naši taborniki se že pripravljajo na nepo-
zabne poletne počitnice, polne dogodi-
vščin in mednarodnih povezav. Nekateri 
izbrani člani našega taborniškega rodu 
bodo avgusta imeli priložnost udeležbe na 
svetovnem skavtskem’’Jamboreeju’’, ki bo 
potekal v Južni Koreji. Ta spektakularni 
dogodek je največji tabor na svetu in se 
vsaka štiri leta odvija v drugi državi. ‘’Jam-
boree’’ je pravi svetovni skavtski festival, ki 
združuje okrog 50.000 udeležencev različ-
nih držav. Taborniki se bodo pod vodstvom 
izkušenih voditeljev pridružili edinstvene-
mu doživetju, na katerem bodo skupaj 
raziskovali; se učili in se povezovali z mla-
dimi skavti iz celega sveta. To je neprecen-
ljiva priložnost medkulturne izmenjave in 
izgradnje vse življenje trajajočih prijatelj-
stev. Odpravo boste lahko spremljali tudi 
na naših profilih na Instagramu in 
Facebooku. 

ROD ZELENEGA JOŠTA: PESTRA IN 
PUSTOLOVSKA TABORNIŠKA SEZONA

Ar
hiv

 R
ZJ

Poleg ‘’Jamboreeja’’ pa se naš rod tudi 
letos vrača v naš taborni prostor ob reki 
Sotli. Od 18. do 25. avgusta bomo tam 
ustvarili prijetno taborniško vzdušje, pol-
no dogodivščin in zabave. Mladim bomo 
ponudili pester taborniški program, ki bo 
vključeval različne dejavnosti, izzive in 
učenje. S pomočjo igre, timskega dela in 
stika z naravo bomo spodbujali razvoj ta-
bornikovih veščin ter ustvarjali nepozabne 
spomine.

NIJZ je maja prvič organiziral Festival 
duševnega zdravja. Na festivalu je bilo veli-
ko različnih stojnic, ki so se osredotočale 

Festival duševnega zdravja

na razne vidike duševnega zdravja – med 
njimi je bila tudi taborniška stojnica, na 
kateri smo promovirali projekt Svetilnik, ki 
se ukvarja z duševnim zdravjem mladih. 
Več o tem, kako smo se imeli, si lahko 
preberete na strani taborniki.si; vse o pro-
jektu pa najdete na FB-strani Svetilnik ali 
IG-profilu: @pot_do_svetlega_uma.

Če pa želiš doživeti taborniške dogodi-
vščine, te vabimo, da se naslednje šolsko 
leto pridružiš našemu rodu. S seboj lah-
ko pripelješ svoje prijatelje ali v skupnosti 
tabornikov spoznaš nove. Taborništvo ti 
bo omogočilo, da zaživiš v sožitju z nara-
vo; se učiš pomembnih veščin ter razvijaš 
voditeljske sposobnosti.

Pridruži se nam in skupaj bomo ustvar-
jali nepozabne trenutke, ki bodo ostali v 
tvojem srcu še dolgo časa. Taborništvo je 
odlična priložnost odkrivanja sebe, rasti, 
zabave in pustolovščin. Ne zamudi je – 
prijavi se med tabornike in zaživi tabor-
niško življenje v sozvočju z naravo!

E-naslov: rod.rzj@gmail.com
Telefon: 070-868-677 (Manca)
Najdeš nas na strani: 
www.rodzelenegajosta.si Mnogoboj

SITAR

http://rodzelenegajosta.si/


6

Ambasador kulturne 
dediščine slovenske-
ga naroda nikakor 
ne postaneš čez noč. 
Smo najstarejša sku-
pina na Gorenjskem 
in peta najstarejša v 
Sloveniji. Za tako 
dolgo dobo delova-
nja so potrebni resna 

odločitev in pristop vsakega posamezni-
ka ter vestno vsakoletno delovanje. 

Folklorniki SAVE smo si tudi letošnje 
polletje prizadevali, da bi ohranili čim več 
narodne zapuščine slovenskega naroda. 
Skupina je zato opravila že več kot 27 rednih 
plesnih in pevskih vaj. K omenjenim vajam 
moramo prišteti še vaje naših pridnih god-
cev, ki na vaje in nastope plesalcev vedno 
prihajajo do potankosti pripravljeni. Pravi 
ambasadorji se vedno in povsod želimo 
predstaviti tudi z urejenimi narodnimi ko-
stumi, čemur se člani skupine in odgovorni 
posvetimo z resnično bogato garderobo ter 
njeno urejenostjo. Iz nastopa v nastop se je 
vselej treba predstaviti urejeno in odgovor-
no. Člani folklorne skupine SAVA se tega 
zavedamo in ničesar ne prepuščamo naklju-
čju; prav zato tudi vestno in pridno pristo-
pimo k vsakemu delu. Ob tem pa se veseli-
mo vsakega nastopa oziroma gostovanja.

Poglejmo še letošnje že izvedene predsta-
vitve. Prvi nastop se je 14. januarja odvil v 
prepolni dvorani v Retečah, kjer smo sku-
paj s tamkajšnjimi tamburaši Bisernica 
praznovali 100-letnico tamburanja v Rete-
čah. V Reteče radi zahajamo prav zaradi 
našega sodelovanja, ki ga gojimo že vse od 
leta 1970. Veliko, veliko vaj, nastopov in 
gostovanj smo izvedli v teh dolgih skupnih 

Uspešni ambasadorji

letih. Nikakor se ne sme zgoditi, da bi Sav-
čani manjkali na vsakoletnem Prešernovem 
smenju ob kulturnem prazniku; tam smo 
bili tudi letos. Veselo smo sprejeli izziv 
predstavitve na občinskem Maroltovem 
srečanju odraslih folklornih skupin, za ka-
tero smo se temeljito pripravili z novo toč-
ko, ki nas je z odlično oceno ponesla tudi 
na gorenjsko Maroltovo srečanje odraslih 
folklornih skupin ter od tam naprej še na 
Beltinski folklorni festival, kar je pravi 
uspeh skupine SAVA. Velik pomen ima tudi 
naše prvo gostovanje v Beltincih leta 1979, 
ki smo ga ponovili kar šestkrat. Pohvaliti se 
je vredno tudi, da so nas prijatelji iz zagreb-
škega Čučerja že sedmič povabili na njihov 
mednarodni folklorni festival, ki je potekal 
13. maja. Moramo se pohvaliti, in tudi or-
ganizator nas vedno pohvali, da se tam 
vsako leto predstavimo z novim progra-
mom. Stkali smo pristne sosedske in prija-
teljske vezi. Tudi mestnemu jedru Kranja 
smo že posvetili enourni nastop, ki prispe-
va k oživljanju mestnega jedra. 

Še več. Izbrani smo bili, da v mestu Bruck 
en der Mur na avstrijskem Štajerskem slo-
vensko folklorno dediščino zastopamo na 

mednarodnem folklornem festivalu S sose-
di v sklopu festivalov CIOFF. Tri dni smo se 
družili in skupaj nastopali. Na prisrčno or-
ganiziranem festivalu smo nastopali s sku-
pinama s Hrvaške in z Madžarske ter seveda 
z domačo skupino Rosseck; to je tudi ime 
hriba nad njihovim mestom. Žal se zaradi 
velikih poplav sosedje Italijani festivala niso 
mogli udeležiti. Avstrijski gostitelji so nas 
toplo in prisrčno sprejeli, pa tudi aplavz 
gledalcev je bil bučen, saj smo ob bogati 
glasbeni spremljavi ter v pripadajočih fol-
klornih kostumih za vsako od petih pred-
stavitev izvedli drugačno plesno točko. Tu 
moramo omeniti še zelo pomembno ugo-
tovitev našega arhiva, na kar smo nadvse 
ponosni: prvo gostovanje pri naših avstrij-
skih sosedih smo izvedli že 27. februarja 
1971, in to kar na Dunaju, kamor nas je 
popeljal takratni tehnični direktor tovarne 
SAVA, gospod Helmut Turzanski. Vse do 
danes smo v različnih avstrijskih krajih iz-
vedli že 38 gostovanj. Na ta uspeh smo iz-
jemno ponosni in menimo, da nas imajo 
sosedje zelo radi ter nas spoštujejo.

Folklorna skupina SAVA je ponosna na 
letošnje uspehe, čeprav se dan za dnem bo-
rimo za svoj obstoj; za normalno delovanje 
na žalost nimamo na voljo zadovoljivih fi-
nanc, saj nimamo sponzorja, ki bi zagota-
vljal več sredstev. Smo pa izredno hvaležni 
Mestni občini Kranj, ki podpira naše 
projekte in nam s pomočjo razpisov na-
menja najnujnejša sredstva za njihovo iz-
vedbo ter nam nudi garderobne prostore.

Zvone Gantar
Folklorna skupina SAVA Kranj

Arhiv FS SAVA Kranj

SITAR
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Neizmerna klenost in srčna želja po ohra-
nitvi tradicije petja v Stražišču pevcem 
Svobode ne dopuščata prav nič počitka. 
Prav tako jih ne uspavata prejeto visoko 
odlikovanje Mestne občine Kranj ter uspe-
šen nastop ob lanski 70-letnici; v novi se-
zoni so junaško poprijeli za delo. Za njimi 
je nadvse uspešno delovanje prvega polle-
tja 2023. Za lažji pristop k urejenemu delo-
vanju so pevci iz vrst svojih članov izvolili 
novega predsednika zbora. Slednji, gospod 
Bojan Kadunc, bo skrbel za uglajeno delo-
vanje ter za še več povezovanja med pev-
skimi zbori bližnje okolice, s katerimi na-
črtuje več skupnih nastopov.

Pevke in pevci so pridno vadili celo zimo 
in delavno zakorakali v spomladansko ob-
dobje. V ospredje so postavili kakovosten 
nastop na srečanju pevskih zborov kranj-
skega območja, ki je letos potekalo v Cer-
kljah na Gorenjskem. Za prejete zelo laskave 
ocene se zahvaljujejo pevovodji, gospodu 
Andreju Zupanu. Pod njegovim vodstvom 
zbor stopa v višji rang kakovosti podobnih 
zborov. Veliko mero pozornosti je zbor po-
svetil tudi skupnemu nastopu z zborom 
Petra Liparja Društva upokojencev Kranj. 
Nastopili so skupaj na Madžarskem, in to 
kar v Budimpešti na več lokacijah; med 
drugim tudi na ladji med plovbo po Donavi. 
Na Madžarskem so pevci sodelovali na fe-
stivalu Slovenija v Budimpešti. Udeležilo se 
ga je več kot 500 nastopajočih iz celotne 
Slovenije. Nastopali so pevski zbori, fol-
klorne skupine in tamburaški orkestri. 
Vsem pevcem ostaja v lepem spominu tudi 
nastop na Prešernovem smenju v prepol-
nem mestnem jedru Kranja. Z ubranim 
petjem so pevci Svobode prijetno popestrili 
občni zbor Združenja borcev za vrednote 
narodnoosvobodilnega boja Stražišča in Bi-
tenj. Zapeli so tudi ob prazniku dneva žena. 
S petjem je zbor razveseljeval in polepšal 

Pogumno naprej

dan še stanovalcem Doma starejših občanov 
v Medvodah. Z naslednjim nastopom so 
pevci konec marca sodelovali na komemo-
raciji na Planici nad Crngrobom, ki nam bo 
še dolgo ostal v spominu, saj nas je dež po-
šteno opral. Aprila so pevci pridno vadili 
naprej in v lepem sončnem vremenu nasto-
pili skupaj z mešanim pevskim zborom 
Dobrava-Naklo ob spomeniku žrtvam 
Okrogelske jame v Naklu. Tudi cvetočega 
maja pevke in pevci niso počivali. Tako so 
sredi meseca ponovno v družbi pevcev 
MePZ Dobrava-Naklo polepšali dan oskr-
bovancem Doma starejših občanov v Na-
klem. Le teden pozneje pa so v polni Lin-
hartovi dvorani Cankarjevega doma 
počastili 60-letnico Zveze Sožitje. Že nasle-
dnji dan so ponovno ob slabem vremenu 
zapeli nekaj pesmi na Paradi učenja v Kra-
nju v sklopu prireditev ob tednu vseživljenj-
skega učenja, ki ga je organizirala Ljudska 
univerza Kranj. Zadnji majski nastop je 
zbor izvedel v prostorih Društva upokojen-
cev Kranj ob otvoritvi razstave ročnih del, 
ki so jo pripravile pridne roke članic sekcije 
za ročna dela omenjenega društva.

Pevke in pevce MePZ DPD Svoboda 
Stražišče junija čaka še nastop na vsako-
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DELOVNI ČAS
ponedeljek - ZAPRTO
torek - 8. do 12. ure
sreda - 8. do 18. ure
četrtek - 8. do 18. ure
petek - 7. do 18. ure
sobota - 7. do 13. ure

    24 ur na dan

Gasilska ulica 7, 4000 Kranj
Tel.: 041 23 11 11

letni prireditvi Pozdrav poletju v me-
stnem jedru Kranja, kjer bodo pod diri-
gentskim vodstvom Andreja Zupana 
skupaj zapeli kar trije zbori: MePZ Svo-
boda Stražišče; MePZ Petra Liparja in 
MePZ Dobrava-Naklo. Takoj naslednji 
dan pa se bodo omenjeni zbori skupaj z 
MePZ Lipnica iz Kamne Gorice udeležili 
vsakoletnega Tabora slovenskih pevskih 
zborov v Šentvidu pri Stični. Za zaključek 
zelo uspešne polletne sezone bo MePZ 
DPD Svoboda Stražišče v organizaciji 
MePZ Petra Liparja DU Kranj izvedel še 
celovečerni koncert v hotelu Delfin v 
Izoli. Za piko na i oba zbora ob zaključku 
sezone čaka še skupni piknik na balini-
šču v Čirčah, na katerem bo zelo veselo 
in razigrano. Kaj poreči ob tako bogati 
dejavnosti? Hvala vsem pevcem in pev-
kam ter iskrene čestitke za vse dosežke.

Da, prav gotovo je to zelo pestro, zani-
mivo in včasih tudi naporno delovanje. 
Prav zaradi tega naj nam bo dovoljeno, 
da septembra povabimo v naše pevske 
vrste vse, ki bi z nami želeli prepevati v 
Stražišču. Se vidimo jeseni. 

Bojan Kadunc  
MePZ DPD Svoboda

SITAR

https://mesarstvo-kalan.business.site/
https://www.dpd-pragersko.si/
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Maja smo na naši šoli gostili Karavano prija-
teljstva. Naša osnovna šola se v njenem 
sklopu povezuje s šolami, s katerimi je bila 
povezana že v obdobju bivše Jugoslavije (od 
leta 1977). Takrat se je imenovala Karavana 
bratstva in enotnosti. Trajala je do leta 1990; 

leta 2013 smo srečanja ponovno obudili. Dve leti pozneje so rav-
natelji podpisali listino o prijateljstvu in sodelovanju. 

Letos smo gostili učence, učitelje in ravnatelje iz Banjaluke, 
Osijeka, Bitole in Zemuna; prijatelji iz mesta Herceg Novi pa so 
zaradi objektivnih razlogov žal ostali doma. 

V četrtek so se učenci gostitelji in učenci gostje prvič srečali na 
šoli, nato pa so učenci goste odpeljali domov. 

V petek so se vsi gostje v šoli udeležili dneva dejavnosti, kjer 
smo organizirali Podnebni dan, potem pa so se skupaj z učenci 
gostitelji in učitelji podali na ogled Kranja (na ogled rovov pod 
mestom; ogled in razgled z zvonika cerkve sv. Kancijana; ekskur-
zijo po Kranju). Popoldan so učenci gostitelji izkoristili za to, da 
so svoje nove prijatelje odpeljali na izlet po lastni izbiri. Eden od 

Karavana prijateljstva na OŠ Stražišče 
Kranj

staršev je tudi sam leta 1989 gostoval v Bitoli, zato je povedal, da 
si za gosta želijo učenca iz Makedonije. 

V soboto so se vsi udeleženci Karavane odpravili na izlet po 
Gorenjski; občudovali so letalnico v Planici, Blejsko jezero, se 
sprehodili po soteski Vintgar pri Gorjah itd.

Štiridnevno druženje se je zaključilo v nedeljo z objemi in s pozdra-
vi. Naslednje leto se bomo srečali v Zemunu. Učenci pravijo, da je bila 
izkušnja dobra in da komaj čakajo naslednjo Karavano prijateljstva. 

Simona Špolad
Sim

on
 K

uh
ar

Martin Černe 6.d

Katja Žagar 8.dŽana Kranjc 6.č

Likovno ustvarjanje, pod mentorstvom Andreje Jamnik Oblak

SITAR

https://www.os-strazisce-kr.si/
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Na dan, ko se je v Italiji začela dirka Giro, 
so se kolesarji v Kranju po nekajletnem 
premoru pod Sv. Joštom znova pomerili 
na kolesarski dirki Vzpon na Jošt. Neka-
teri od njih so pod priljubljeno izletniško 
točko prišli z mislijo, da izboljšajo rekord 
Primoža Rogliča leta 2012.

Na startu je bilo 98 kolesarjev iz več držav. 
Kolesar ekipe Bahrain-Victorious,  Matej 
Mohorič, ki je prevzel vlogo uradnega star-
terja dirke, je povzročil navdušenje med 
nastopajočimi. Na startni listi sta zlasti iz-
stopali imeni  Andrea Calza in Martina 
Grada, ki ju je tudi organizator štel za glavna 
favorita v boju izboljšanja rekorda trase.

Dirka se je začela hitro in brez taktizira-
nja. Calza in Grad sta že kmalu po začetku 
ostala sama v ospredju; razlika nikoli ni 
bila večja od desetih sekund.  Italijanu je 
uspelo obdržati majhno prednost do konca 
in je slavil s časom 16-ih minut ter 11-ih 
sekund, kar je pomenilo, da je za 16 sekund 
izboljšal Rogličev rekord (ta je bil 16 minut 
in 27 sekund), ki ga je postavil leta 2012, 
ko še ni bil profesionalni kolesar.

Drugo mesto je osvojil Martin Grad, ki 
je s časom 16-ih minut in 15-ih sekund 
zaostal za štiri sekunde; to je pomenilo, da 
je tudi on postavil boljši čas od prejšnjega 
rekorda. Na stopničke za najboljše je s 3. 
mestom s časom 16-ih minut in 55-ih se-
kund stopil Marko Plank.   

Tudi pri ženskah smo dobili nov rekord 
proge. S časom 19-ih minut in 30-ih se-
kund je suvereno slavila Laura Šimenc  in 
zanesljivo popravila prejšnji rekord (ta je 
znašal 21 minut in 18 sekund), ki si ga je 
delila skupaj s Špelo Škrajnar. Stopničke 
sta dosegli Dominika Zupančič Valant  (z 
21-imi minutami in s 33-imi sekundami) 
ter Špela Škrajnar (z 22-imi minutami in s 
17-imi sekundami).

Laura Šimenc, aktualna rekorderka 
Vzpona na Jošt s časom 19:30.
Ste prišli na tekmo, da postavite rekord?

Prišla sem, da podprem ta čudoviti do-
godek in ga napravim še bolj zanimivega. 
Verjela sem, da lahko kar dobro izboljšam 
rekord, saj sem vedela, da sem fizično bolje 
pripravljena kot pred leti; čas pod 20-imi 
minutami pa bi me zelo, zelo razveselil.

SCOTTOV KOLESARSKI VZPON

Kakšen se vam zdi vzpon s tehničnega 
vidika? Bi ga lahko primerjali s kakim 
drugim vzponom?

Vzpon je s tehničnega vidika zelo zahte-
ven, saj ima izredno strme odseke, kljub 
temu da povprečen naklon to dobro skriva. 
Je stopničast, vendar se kar na petih odse-
kih močno postavi in ponekod doseže 20% 
naklon, predvsem v zaključnem delu, ki 
nam je večini tekmovalcev že pošteno 
naporen.
Kaj se vam je na dirki najbolj vtisnilo v 
spomin?

To je bil seveda bobnar, ki je navdušeno 
bobnal in nas razveselil ter nam na zelo 
strmem odseku vzpona vlil dodatne ener-
gije – bil je res sijajen in je naredil odlično 
vzdušje.
Vas je kaj zmotilo; bi podali kak predlog 
za prihodnje leto?

Prav nič me ni zmotilo; vse je bilo do 
potankosti organizirano, verjamem pa, da 
bo naslednje leto še bolje. Ne pomnim, da 
se bi mi kakšen kolesarski dogodek tako 
vtisnil v spomin glede organizacije in 
vzdušja kot Jošt. Rekla bi, da je kljub zah-
tevni progi prav vsem udeležencem prine-
sel nasmešek na obraz.
Se naslednje leto spet vidimo?

Seveda, morda ne bom tekmovala, saj 
čakam, da še kakšno dekle podre moj re-
kord – potem bom mogoče spet poskusi-
la. Z veseljem pa bom prišla navijat.

Italijan Andrea Calza, rekorder Vzpona 
na Jošt, je strnil vtise s tekme.

Dirka je bila zelo dobra in zelo dobro 
organizirana; atmosfera je bila super kul, 
saj ste bili pozorni na vse še tako majhne 
podrobnosti. Vsak kolesar zelo rad dirka 
na tak način! Vedel sem, da se bom lahko 
približal Primoževem času, a sem se tudi 
zavedal, da se bom moral močno potruditi 
in ostati osredotočen vse do cilja.

Martina nisem zagledal do zadnjega kilo-
metra, a sem vedel, da je tam; zagotovo je bil 
najnevarnejši tekmovalec na startni listi. 
Pomagal mi je osredotočiti se! Na koncu 
smo vsi le maksimalno pospešili, tekma in 
rekord sta me osrečila – čestitke tudi za 
vzdušje po tekmi, saj je bilo resnično kul in 
super. Hvala za vse in se vidimo naslednje 
leto!

Lu
ka

 Z
oja

Pester kolesarski dan je organizator, ki si 
je na račun organizacije prislužil obilo 
pohval, popestril z bobnarjem, ki je na-
rekoval ritem najstrmejšega dela proge, 
zaokrožil pa s pogostitvijo in praktični-
mi nagradami, ki so jih med tekmovalce 
razdelili z žrebom. Organizator je doka-
zal, da se s podporo lokalnih skupnosti 
lahko organizira prireditev, ki jo želimo 
ponoviti še velikokrat.  

SITAR

http://kklub-sava.si/maraton-scott/
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Po krajšem premoru se vam z nekaj aktual-
nimi novicami in dogodki zadnjega obdobja 
ponovno oglašamo v novi številki Sitarja. 

PRVOMAJSKA BUDNICA
Kranjska godba nam je s svojima špalirjem 
in koncertom popestrila praznik dela tudi 
na Gorenji Savi ob spomeniku NOB-ja na 
domačiji Krevh, na kateri so nam že tradi-
cionalno dobrosrčno ponudili streho in 
prostor, kjer smo lahko prisluhnili prvo-
majski budnici, obenem pa pogostili šte-
vilne vaščane ter godbenike. Še enkrat se 
jim iskreno zahvaljujemo.

Okrog 10. ure smo v zares velikem številu 
pričakali kranjske godbenike, ki so v špa-
lirju že na cesti predstavili svoje znanje, 
pozneje pa so nam na dvorišču zaigrali še 
del svojega repertoarja, v katerem so zbrani 
vidno uživali in ga nagradili z aplavzom.

Po zaključku smo tako godbenikom kot 
krajanom postregli s pijačo; lakoto pa smo 
potešili s picami in z odličnim pasuljem. 
To je prispevalo k še bolj sproščenemu ju-
tranjemu vzdušju. 

Številčnega obiska krajanov so bili veseli 
tudi kranjski godbeniki, še zlasti pa organi-
zatorji, za katere je odlično uspeli dogodek 
pomenil zahvalo in prihodnjo spodbudo.

Občanom in občankam smo ob tej prilo-
žnosti predstavili tudi novo delovno ekipo 
KS Gorenja Sava in načrte, ki bodo, upaj-
mo, upravičili zaupanje volivcev in volivk. 

Obenem pa smo jih tudi pozvali k sode-
lovanju tako pri oblikovanju predlogov na 
participativnem glasovanju kot z idejami 
prihodnjih projektov KS. 

PORABA FINANČNIH SREDSTEV, 
NAMENJENIH KS GORENJA SAVA, PO 

8. ČLENU
Na sestanku MOK smo predstavili nekaj 

Spoštovane občanke in spoštovani 
občani KS Gorenja Sava ter KS Stražišče!

naših želja in skupaj presodili, kaj lahko 
uresničimo. Tako smo potrdili tri predno-
stne naloge oz. cilje, ki jih bomo skušali 
uresničiti. 

Prednostna naloga glede varnosti in 
urejenosti bo preplastitev dela cestišča, ki 
je v naši KS trenutno najnujnejša na delu 
vznožja klanca Delavske ceste; od hišne št. 
20 pa do odcepa za Besnico oz. na drugi 
strani podvoza, ki vključuje tudi avtobusno 
postajo. To sicer ni najoptimalnejša mo-
žnost, a je trenutno najbolj uresničljiva. 
Sicer bi želeli izboljšati tudi odsek, ki je 
nevaren predvsem pešcem – ovinek pod 
klancem Delavske ceste. Zaradi zahtevno-
sti del nas to čaka predvidoma do leta 
2028, skupaj z izgradnjo nove železniške 
postaje in poglobljenega izvoza pod žele-
zniško progo, kjer naj bi tudi tovornjaki 
lahko nemoteno vozili proti Besnici.

Druga naloga zadeva obnovo in ureditev 
vaškega korita z izvirom na sredi klanca 
Delavske ceste. Leseno, dotrajano korito 
bomo zamenjali s trajnejšim kamnitim 
koritom. Prostor kliče po ureditvi okolice, 
ki je že kar nekaj časa povsem zanemarjena 

in nevzdrževana; to bomo dosegli s čistilno 
akcijo.

Tretja naloga se deloma nanaša na 2. 
točko; na vhod v KS Gorenja Sava – nad 
vaškim koritom – bomo postavili reliefno 
karto, na kateri si bodo lahko obiskovalci 
Šmarjetne gore in turisti v Kranju ogledali 

Mestna občina Kranj je tudi letos objavila 
Participativni program za leto 2024, v kate-
rem krajani podajamo predloge izboljšave 
naše Krajevne skupnosti Gorenja Sava.

Ker se bliža rok oddaje predlogov, vas 
pozivamo, da tudi sami oddate predloge, 
ki bi po vašem koristili naši skupnosti. 

Velja naslednji postopek izvedbe: 
Predloge je treba oddati do 30. junija 

2023.
Predlogi bodo pripravljeni za glasovanje 

znamenitosti našega okraja ter lego naše 
KS v naši občini, prav tako pa bodo ome-
njene tudi sosednje KS. Drugo, podobno 
tablo želimo postaviti na drugem vhodu v 
našo KS – na že obstoječe stojalo ob parki-
rišču bivšega Tekstilindusa.

Roman Perne 
Predsednik KS Gorenja Sava

od 1. julija do 30. avgusta 2023. 
Glasovanje za predloge bo potekalo od 

1. oktobra do 10. oktobra 2023. 
Predloge lahko oddate na spletnem por-

talu predlagaj.kranj.si ali po elektronski 
pošti na naslov: krpredlagaj@kranj.si.

Obrazce s predlogi lahko oddate tudi 
osebno v sprejemni pisarni Mestne občine 
Kranj ali jih s priporočeno pošto pošljete 
na naslov Mestna občina Kranj, Slovenski 
trg 1, 4000 Kranj.

Vse podrobnosti si lahko preberete na 
spletni strani predlagaj.kranj.si.

Predstavniki KS Gorenja Sava smo po-
dali naslednje predloge, ki jih bodo posre-
dovali Mestni občini Kranj:

Ureditev vaškega korita.1.	
Postavitev informativne reliefne table ob 2.	
koritu in na parkirišču pri Tekstilindusu.
Preplastitev ceste od Gorenjesavske ceste 3.	
20 (na ovinku) do križišča, ki vodi v 
podvoz.

Spoštovani krajani in krajanke 
Gorenje Save!

SITAR

https://www.facebook.com/KSGorenjaSava/
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Krajevna skupnost Stražišče
Vse aktualne novice in informacije spremljajte na: 
www.strazisce.com      
     www.facebook.com/KSStrazisce/

Krajevno glasilo SITAR Izdajatelj in založnik: Krajevna skupnost Stražišče, Škofjeloška 18, 4000 Kranj, www.strazisce.com/, 
ks.strazisce@siol.net. Uradne ure KS Stražišče: torek, 16.00–18.00. Naslovnica: Filip Jereb 8.č, OŠ Stražišče.
Urednica krajevnega glasila SITAR: Živa Drinovec. Priprava za tisk in tisk: BOLD d.o.o. 

Člani KS Gorenja Sava smo tudi letos 
sodelovali pri projektu 22. čistilne ak-
cije Očistimo Kranj. Kot vsako leto 
smo se odpravili na dobro znane loka-
cije, na katerih smo zbrali kar nekaj 
odpadkov, ki se kopičijo leto za leto. 
Vse člane KS vabimo, da se nam v čim 
večjem številu pridružijo pri akciji in 
da z našimi skupnimi močmi »Kranj 
ne bo več usran«. Na ta način prispe-
vamo k čistejši prihodnosti. Kritično 
onesnažene točke bomo vnesli na di-
gitalni zemljevid črnih točk z odpadki 
in tako pomagali pri prihodnjih orga-
nizacijah čiščenja.

Ta mesec je častitljivi 100. jubilej prazno-
vala naša sokrajanka, gospa Alojzija 
Tomšič.

100-LETNICA NAŠE SOKRAJANKE 

Skupaj z županom, g. Rakovcem, smo ji 
na njenem domu zaželeli še obilo zdravja 
in dobre volje.

22. čistilna akcija 
Očistimo Kranj

SITAR

https://www.komunala-kranj.si/ravnanje-z-odpadki/redni-odvoz-odpadkov
https://www.facebook.com/KSStrazisce/?locale=sl_SI
https://www.bold.si/


https://www.facebook.com/people/De%C4%8Dve/100063887740638/?ref=page_internal&locale=de_DE

